

CONSILIUL JUDEȚEAN BUZĂU

Nr. 2373 / 15 FEB. 2018

Raport de activitate pentru anul 2017

Consiliul Județean Buzău

Numele consilierului – GUBANDRU AUREL

Apartenența politică - Partidul Social Democrat

Date de contact: telefon - 0722303611

Audiențe/orar, locul unde se desfășoară -

Locul de muncă principal – Regia Autonomă Municipală Buzău

1. Obiective asumate și domenii de interes:

Principalele obiective și domeniile principale de interes în activitatea mea sunt cele legate de domeniul economic, realizarea obiectivelor de dezvoltare ale județului Buzău, comunicarea cu cetățenii, analiza proiectelor de hotărâri supuse dezbaterii plenului Consiliului Județean Buzău, asigurarea transparenței decizionale în activitatea proprie, dar și a plenului Consiliului județean, precum și îndeplinirea mandatului de reprezentant al județului în Consiliul de Administrație al Centrului Școlar de Educație Incluzivă Buzău.

În exercitarea mandatului de consilier județean din partea Partidului Social Democrat am acționat în conformitate cu prevederile Legii nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare și ale Legii nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali, cu modificările și completările ulterioare.

2. Ședințe ale comisiilor de specialitate

Mi-am desfășurat activitatea în cadrul plenului Consiliului județean și ca secretar al Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget-finanțe și administrarea domeniului public și privat al județului.

Comisia de specialitate din care fac parte s-a întrunit pe parcursul a 24 de ședințe în anul 2017. Am participat la toate ședințele comisiei.

În cadrul comisiei au fost dezbătute, în total, un număr de 337 proiecte de hotărâri, care au fost adoptate de plenul Consiliului județean. Toate hotărârile adoptate de Consiliul județean Buzău în anul 2017 au fost avizate pe fond de către Comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget-finanțe și administrarea domeniului public și privat al județului.

Am avut nouă intervenții în cadrul ședințelor de comisie pe marginea unor proiecte de hotărâre.

3. Ședințe de plen ale consiliului județean

În anul 2017, Consiliul Județean Buzău s-a reunit în 12 ședințe ordinare și 9 ședințe extraordinare. Am absentat motivat la două ședințe de plen.

În anul 2017 am participat la o ședință extraordinară festivă, în care s-au semnat acorduri pentru inițierea înfrățirii și colaborării în toate domeniile de interes comun, între autoritățile publice locale din 12 comune ale județului Buzău și cele din Raionul Soroca, Republica Moldova.

4. Contribuția la proiecte de hotărâri de consiliu

Referitor la proiectele de hotărâri adoptate de Consiliul Județean Buzău am avut mici contribuții, dar nu ca inițiator.

5. Contribuție la elaborarea și aprobarea bugetului

Am participat la elaborarea și aprobarea bugetului județului Buzău pe anul 2017 și la rectificările bugetare realizate.

6. Audiențe și întâlniri cu cetățenii

Am avut întâlniri cu alegătorii și, cu aceste ocazii, am sesizat autorităților responsabile multe dintre problemele ridicate de către aceștia, care vizau domeniul agriculturii, infrastructurii și protecției sociale.

7. Participarea la evenimente publice

Am participat la evenimentele publice organizate de Consiliul Județean Buzău și la sărbători ale localităților din județ, unde am interacționat cu cetățenii.

8. Reprezentare în consilii de administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii speciale ale consiliului etc.

Prin Hotărârea Consiliului Județean Buzău nr. 157/2016 am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Județean Buzău în Consiliul de Administrație al Centrului Școlar de Educație Incluzivă Buzău.

9. Perfecționarea pregătirii în domeniul administrației publice.

Am participat la cursul de perfecționare cu titlul "Management public modern pentru aleșii locali și instituții publice", organizat în perioada 10-13.08.2017.

10. Priorități și direcții de acțiune pentru următoarea perioadă de mandat

Principalele obiective sunt realizarea obiectivelor de dezvoltare ale județului Buzău, comunicarea cu cetățenii, analiza proiectelor de hotărâri supuse dezbaterii plenului Consiliului Județean Buzău, asigurarea transparenței decizionale în activitatea plenului Consiliului județean.

11. Alte aspecte relevante

Pentru îndeplinirea activităților aferente mandatului de consilier județean am colaborat bine cu executivul Consiliului Județean Buzău și cu serviciile din aparatul de specialitate, care au dat dovadă de competență, seriozitate, spirit de echipă, calități proprii unei administrații moderne.

Toate aceste activități au presupus implicare și responsabilitate din partea mea și au avut drept scop creșterea eficienței și eficacității autorității publice județene în rezolvarea problemelor cu care se confruntă cetățenii județului Buzău.

